



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
SPITALUL CLINIC DE RECUPERARE
MEDICINĂ FIZICĂ ȘI BALNEOLOGIE
EFORIE NORD

Aleea Specială nr.1, Tel. 0241/741082, Fax 0241/741117,
E-mail secretariat@efosan.ro



1033/07.03.2018

CLARIFICARI

Urmare a solicitării de clarificări, anunț de publicitate nr. 157343, va facem cunoscut următoarele:

1. **Întrebare:** „*Va solicitam sa acceptați oferte incluzând servere cu 10 sloturi de expansiune PCI-Express Gen3*”.

Răspuns: Ținând cont de complexitatea sistemului integrat IT spital nivel bazal cu interconectările prezente, instalarea mai multor servere virtuale cu diferite funcționalități dar și a nu afecta posibilitatea de extinderi viitoare, ne păstrăm cerința 4.1.13. „*Minim 11 sloturi PCI-Express Gen3 dintre care minim 3 sloturi PCI-Express Gen3 x16 Full height*”

2. **Întrebare:** „*Avand în vedere achiziția a 21 stații de lucru cu 21 monitoare (cu video input DP, D-Sub și DVI) acceptați și stații de lucru echipate cu un DisplayPort?*”.

Răspuns: Solicitarea echipării cu un singur port *DisplayPort* este acceptată atât timp cât celelalte porturi rămân neschimbate în cerința 4.3.11.

3. **Întrebare:** „*Pentru expansiuni fizice ulterioare acceptați și stații de lucru cu 3 sloturi PCI-Express din care unul să permită montarea de plăci x16?*”

Răspuns: Stațiile de lucru vor fi utilizate la Sistemul integrat IT spital nivel bazal care este în continuă îmbunătățire. Pentru a nu afecta posibilitatea de upgrade-uri viitoare pentru controlere și plăci video pentru procesare imagistică ne menținem cerința 4.3.12 – „*4 sloturi PCI-Express, dintre care minim 2 să permită montarea plăcilor de expansiune x16*”.

4. **Întrebare:** „*Avand în vedere prezența difuzoarelor încorporate în monitoare, vă rugăm să eliminați cerința de internal speaker 2.5W sau, în caz contrar, să acceptați și internal speaker 2W.*”

Răspuns: Solicitarea este acceptată, având în vedere că acest aspect nu influențează scăderea performanței echipamentului.



MANAGER,
Dr. Covaleov Anatoli Eugen